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Survey conducted from  

23 September to 31 October 2012: 

Feedback from conference participants 

10 –14 September 2012 I Łódź I Poland 

12th EMS Annual Meeting 
9th European Conference on Applied Climatology  

Of  391 conference participants, 145 contributed to this survey.  
Thanks to all of them! 

A country statistics is available from http://www.ems2012.eu/home.html 
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… the quality of the session programme? 
great: 31% 

ok: 62% could be worse: 7% 

 forget it: 1% 

… the attractiveness of poster sessions? 

ok: 62% 

great: 18% 

could be  
worse: 19% 

 forget it: 2% 

How do you rate… 

it‘s ok: 56% 

great: 39% 
could be worse: 6% 

… the opportunities for exchange? 
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… the attractiveness of the discussion 
 'Communication on climate change'? 

How do you rate… 

ok: 59% 

great: 25% 

could be worse: 14% 

 forget it: 2% 

… the attractiveness of  the opening session? 

ok: 61% 

great: 17% 

could be  
  worse: 17% 

  forget it: 2% 
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Which of the EMS & ECAC Programme Groups are most relevant to you?  
(multiple answers possible) 
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Did you visit the exhibition? 

no: 67% 
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How did you learn about the EMS&ECAC 2012? 
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How do you rate the information provision 
through the conference site? 

great: 41 % 

it‘s ok: 55 % 

could be worse: 4 % 

forget it: 1 % 
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yes: 74% 

no: 22% 

no opinion: 4% 

Do you think a printed programme  
book is necessary in future?  
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… during the conference? 

… after the conference? 

Did you make use of the USB stick ... 

no: 57 % yes: 43 % 

yes: 77 % 
no: 23 % 

yes: 15 % 

no: 85 % 
Did you make use of the EMS2012 App for iPhones and 
Android Smartphones? 
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How old are you?  

1.4% 
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1.4% 
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How did you travel to Łódź? 
(multiple answers possible)  
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